YEK-TNCT
XNMWS

3aZaun no ypaBHEHMAM peaKkuunii

HEOGXOAI/IMbIe Be/INYUHDLI.

MonspHasa Mmacca - macca o4HOro Mo BeLlecTsa. HaxoAnTCA Tak Xe, Kak v
MOJIeKyIipHasa Macca

M(H,SO,) =2*1 + 32 + 4*16 = 98 r/monb

IamepseTca B r/monb

KonunuectBo BewecTBa - 370 TO KOMYECTBO, 1 MO/Ib KOTOPOro coAepXnT 6*%1023 vactuu,
O603HauyaeTca nMbo n, NMbo V (Ho - ckoleHHas V):

I3amepsaeTca B MO/b

n=m/M

n=V/Vm

Macca BewiecTBa:

m = M*n

N3mepsieTca BT, K, MI, L, T

MonsipHblih 06BbeM - 06beM 04HOro Mosist BelecTBa. MonspHbIN 06beM Bcex rasos
OAMHAKOB U MpWU H.y. paBeH 22,4 n/monb

Vm = 22,4 n/monb

O6bem BeLwecTBa

V=Vm*n

N3mepseTtca B 1, M, M3 1 Tak janee

NMNoTHOCTL

MpPOCTO NAOTHOCTL Mbl HANAEM - MacCy AeIIM Ha 06beM
p=m/V

EanHuubl namepeHuns: r/cm3, Kr/m3 v Tak ganee
Mpumep peweHNA 3ag4a4mn Ha ypaBHEHUS peaKkLUn:

Bblumcnute maccy KNciopoaa, Heob6xoAMMoro Ans MOIHOrO OKUraHus 6,72 n (H. y.)
ceposogopoaa. OTBeT ganTe B rpaMmax € TOYHOCTbIO A0 JeCATbIX.

CocTaBnsieM ypaBHeHMe peakLUu:
2H,S + 30, = 250, + 2H,0
UTO6bI HANTW Maccy KNCIOPOAA, HY>XKHO 3HaTb ero KOIMYeCTBO BeLlecTBa. 11 3Toro

HaxoAMM KO/IMYeCTBO BelllecTBa CEPOBOAOPOAA
n(H,S) = V/Vm=6,72/22,4 = 0,3 M0O/b

1 cpaBHMBaeM ero ¢ n(0,) No koapduLMeHTaM B ypaBHEHUN peakunm
n(H,S): n(O,)=2: 3, Toraa n(0,) = n(H,S)/2*3 =0,3/2*3 = 0,45 mMonb

Haxoanm Maccy Kncnopoaa
m(0O,) = M*n=32*0,45=14,4r

Onliskill




